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آن باقی مانده  کل آن را گندم کاشت . چه کسری از کل زمین زیر کشت گندم رفته و چه مقدار  
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 سانتیمتر می باشد، چند سانتیمترمکعب است؟ 7و 2/5، 3/ 25حجم مکعبی که ابعاد آن  -5
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 او چند سال و چند ماه و چند روز دارد ؟ 1400است . اول مهر  1387بهمن  22مانیا متولد  -7
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 نیمساز است( در هر شکل اندازه ی زاویه ی مشخص شده را با عملیات به دست آورید.) پاره خط ن م  -8
 
 
 
 
 
 
 

 

4 زنانه، چادر یک  تهیه ی برای-9
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 دوخت؟ میتوان زنانه چادر چند پارچه متر 38 از استفاده با .است لازم پارچه متر  

 
 
 

 ؟ حجم شکل روبرو را حساب کنید  -10
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 . خط های تقارن دو شکل زیر را مشخص کنید -12
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  8 ×   3 ×  10=   240                        کل شکل حجم                                  

 4 × 4 ×  3=   48                      خالی   حجم قسمت                   

 240 -  48=  192            حجم قسمت داده شده                           


